

నమస్తే తెలంగాణ నిజామాబాద్

5 నిజామాబాద్, బుధవారం 7 ఫిబ్రవరి 2024 NIZAMABAD

బాలుడు దొరికాడు

మోర్లాడ్లో వదిలేసిన నిందితులు తల్లిదండ్రులకు అప్పగించిన పోలీసులు



నిజామాబాద్లో బాలుడిని తల్లిదండ్రులకు అప్పగిస్తున్న పోలీసులు

మోర్లాడ్/ వినియోగదారుల, ఫిబ్రవరి 6: నిజామాబాద్ నగరంలోని కంత్తేపల్లిలో కిడ్నాప్ అయిన బాలుడు కేంద్రం ద్వారా దొరికాడు. మోర్లాడ్ మండల కేంద్రం శివారంలోని డంపింగ్ యార్డు వద్ద ఏడాది బాలుడు బుధవారం దొరికాడు. పొలిశుద్ధ్య కార్యక్రమ దుర్భేద్యులు పాలి రోడ్డుపై ఉన్న వరదకాలువ వద్ద ఉన్న డంపింగ్ యార్డులో బాలుడు ఏడున్నా కనిపించాడు. పులివెందుల వరకూ లోకపోవడంతో అనుమానం వచ్చి దుర్భేద్యులు బాలుడిని తీసుకువచ్చి కార్యదర్శి రామకృష్ణ దూకుడు స్వభావం, చేతి చమురు భారీగా వదిలివేసే వ్యక్తులుగా ముద్ర వేసు కున్న వారికి పెద్దపీట వేసినట్లుగా తెలుస్తున్నది. కొంతమంది పోస్టింగ్ విషయంలో పోలీస్ ఉన్నతాధికారులు సైతం వారిచివా ప్రభుత్వ పెద్దలతో చెప్పించుకోవడంతో బాలి స్థాయి అధికారులు కూడా ఏమీ చేయలేక సంతకాలు పెట్టినట్లుగా ప్రచారం జరుగుతున్నది.

మంజీరా పరివాహకంలో ఇసుక దండా మూడు పువ్వులు, అరుకాయలు అన్న ట్యూబులు జరుగుతున్నది. టీఎన్ఎండీసీ ద్వారా నిర్వహించే ఇసుక లీవలను కాలవలమీద వేలం మూసేయించిన కాంగ్రెస్ నేతలు. పరోక్షంగా అక్రమ రవాణాను ప్రోత్సహిస్తూ డబ్బులు సంపాదించడం మొదలుపెట్టారు. లారీలు, ట్రాక్టర్లలో తరలిస్తే బండారం బయట పడుతుంది... అక్రమార్కులు కొత్తమార్గాలను ఎంచుకుంటున్నారు. కామారెడ్డి జిల్లాలో సుమారుగా 150 ట్రాక్టర్లలో మంజీరా నది పరివాహక ప్రాంతం నుంచి ఇసుక తరలిస్తున్నట్లుగా సమాచారం. అధికారులకు సాక్ష్యాధారాలు లభించకుండా ట్రాక్టర్లు, ట్రాలీలకు సంబంధించిన ట్రాక్టర్లను ఇసుక రవాణాకు వినియోగిస్తున్నారు. దీంతో ప్రధాన వారసాలో ఏర్పాటు చేసిన సీసీ కెమెరాలు, పోలీసులకు చిక్కకుండా అక్రమార్కులు జాగ్రత్త పడుతున్నారు.

మంజీరలో.. ఇసుక దండం!

- సర్కారు ఆదాయానికి గండి
- ఆన్లైన్ బుకింగ్లకు పుల్స్టాప్
- రీవలను మూసేసి 'సూర్య' వ్యవహారం
- బహిరంగ మార్కెట్లో ఎగబాకిన టన్ను ధర
- చక్రం తిప్పుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే
- ఎల్లారెడ్డి నుంచి బీర్పూర్, బిస్కంలకు పెరిగిన వలసలు

టీఎన్ఎండీసీ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ అనుమతులతో ఇసుక లీవల నడిపినప్పుడు ప్రజలకు ఇసుక విరివిగా లభించేది. గనుల శాఖ అధికారులు, పోలీసులతో కుమ్మక్కై వ్యాపారులు అక్రమ దండను నడిపినప్పటికీ ఇసుక లభ్యతతో నిర్మాణాలకు సరైన మైన ధరలోనే దొరికింది. నిజామాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లాలో ఇసుక కొరత లేకుండా ఉండేది. గడిచిన రెండు నెలల్లో ఇసుక కొరతతో ధరలకు రెక్కలు వచ్చాయి. ఇండ్లు నిర్మిస్తున్న సామాన్యులకు ఇసుక దొరకడం గగనంగా మారింది. ధరల పెరుగుదలకు తోడుగా అక్రమంగా తరలిస్తున్న మూలాలు పెద్దఎత్తున దండకుంటున్నాయి. బీర్పూర్లో రీవల మూతతో కాశ్యపం నుంచి వచ్చే ఇసుక



నెల లో రూ .1050 ఉండగా ఇప్పుడే కంగా రూ.1450 చేరింది. సన్న రకం ఇసుక ఏకంగా రూ.1800 వరకు చేరు కున్నది. ఈ మార్పును గమనిస్తున్న జనాలంతా ముక్కును వేచేసుకుంటున్నారు. పాక దర్భకంగా చేపట్టాల్సిన ప్రక్రియను మూసేసి అక్రమ ఇసుక దండను ప్రోత్సహించడం ఏంటని ప్రశ్నిస్తున్నారు. పైగా ప్రభుత్వ ఆదాయానికి సైతం డెడ్డెదారిలో ఇసుక తరలింపుతో నష్టం వాటిల్లుతున్నది. నేరుగా ఇసుక కాసురుల జేబుల్లోకి ఈ సొమ్ము వెళ్తున్నది. ఇంత భారీగా ఇసుక రవాణా జరుగుతున్నా ప్రభుత్వ పెద్దలు జోక్యం చేసుకోవడం లేదు. డింకో కాంగ్రెస్ నేతల పైరవీలతో పోలీసు అధికారులు తమకు సచ్చిన్న చోట పోస్టింగ్లు తెచ్చుకుంటున్నారు. ఇందు లో మంజీర పరివాహక ప్రాంతా లో ఈ మధ్య జరిగిన పోలీసు అధికారుల బదిలీలే అందుకు తార్కా

రుద్రూర్ మండలం సుంకిలేర్ డిఎంబర్ 25న, జనవరి 1న ట్రాక్టర్లను పట్టుకున్నారు. పాతంగల్ సమీపంలోని మంజీరా నది నుంచి ఇసుక అక్రమంగా రవాణా చేస్తూ పోలీసులకు పట్టుబడిన వాహనాల వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. జనవరి 8న ఓ ట్రాక్టర్, 14న నాలుగు ట్రాక్టర్లు, 27న మరో ట్రాక్టర్, ఫిబ్రవరి 1న ఇసుక తరలిస్తున్న మూడు ట్రాక్టర్లు, మరో వాహనాన్ని పోలీసులు పట్టుకున్నారు. ఈ మధ్యకాలంలో ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తూ పోలీసులకు చిక్కిన ట్రాక్టర్లు, ట్రాక్టర్లు మామూళ్ళ ఇవ్వని వారినిగా తెలుస్తున్నది.

వడం లేదున ఆలోచనలు. నిజామాబాద్ అర్బన్లో పనిచేసే కళాకారుడిగా ముద్ర వేసుకున్న ఓ వ్యక్తిని తీసుకువచ్చి ఇసుక లీవలు ఎక్కువగా ఉండి రాజులకు పోలీస్ అధికారిగా నియమించారు. ఈ వ్యవహారంలో ఓ ఎమ్మెల్యే, మరో మాజీ ఎమ్మెల్యే చక్రం తిప్పినట్లుగా తెలుస్తున్నది. జుక్కల్, బాన్సువాడ నియోజకవర్గాల్లోని మండలాల్లోనైతే దూకుడు స్వభావం, చేతి చమురు భారీగా వదిలివేసే వ్యక్తులుగా ముద్ర వేసు కున్న వారికి పెద్దపీట వేసినట్లుగా తెలుస్తున్నది. కొంతమంది పోస్టింగ్ విషయంలో పోలీస్ ఉన్నతాధికారులు సైతం వారిచివా ప్రభుత్వ పెద్దలతో చెప్పించుకోవడంతో బాలి స్థాయి అధికారులు కూడా ఏమీ చేయలేక సంతకాలు పెట్టినట్లుగా ప్రచారం జరుగుతున్నది.



భారీగా పట్టుబడుతున్న ట్రాక్టర్లు.. జుక్కల్ నియోజకవర్గంలోని డోంగ్లి మండలంలో కుర్చా, సియ్యార్ నుంచి ట్రాక్టర్లలో అనుమతులు లేకుండా ఇసుక తరలిస్తున్నారు. మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక సైతం ఇక్కడి నుంచి పంపిస్తున్నారు. రోజూ 20 వరకు వాహనాలు నడుస్తున్నాయి. ఇంతకా పోలీసులకు, రెవెన్యూ యంత్రాంగానికి తెలిసే హస్తం పార్టీ అండదండలతో జరుగుతున్నట్లుగా ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఫిర్యాదులు అట్టా పైపై దాడులతో కేవలం 12 వాహనాలను పట్టుకొని జరిమానా విధించారు. బిస్కంలకు మండలంలోని పుల్లూర్, బాదెర్ల జిల్ల నుంచి అనుమతులు లేకుండా ఇసుక కను రాత్రివేళల్లో మద్యపాన పట్టిస్తున్నారు.

కాంగ్రెస్ నేత కమ్మ... కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటైన నాటి నుంచి ఓ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఏకంగా మంజీర పరివాహకంలోనే ఎక్కువగా పువ్వులవడం ఆసక్తికరంగా మారింది. సమీపంలోని ఓ గ్రామంలో సొంతింటి నిర్మాణాన్ని కూడా చేపడుతున్నట్లుగా కాంగ్రెస్ నేతలు చెబుతున్నారు. స్థానిక నేతలను కాదని ప్రజానియోజకవర్గం నుంచి పచ్చి హడావిడి చేస్తున్న మాజీ ప్రజాప్రతినిధిపై లోకల్ లీడర్లు ఇప్పటికే గుసగుస అవుతుండగా ఇసుక పంపాయింటి విషయంలో వివాదం ఇప్పుడు సాగుస్తున్నది. ఇసుక లీవల నుంచి అక్రమ తరలింపు ఇప్పటికీ అధికారంలో ఉన్న కామారెడ్డి ప్రభుత్వం నుంచి పచ్చి హడావిడి చేస్తున్నట్లుగా ఆరోపణలు ఉన్నాయి. సదరు నాయకుడి అండదండలతో ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గంలో ఇసుకాసురులగా పేరొందిన వారంతా ట్రాక్టర్లు, ట్రాక్టర్లతో మంజీర పరివాహక ప్రాంతాలకు వలస వెళ్తున్నారని ప్రభుత్వం తెలుస్తున్నది. మొత్తానికి మంజీర పరివాహకంలో జరుగుతున్న సరికొత్త రాజకీయంతో స్థానిక జనమంతా నెత్తి పట్టుకుంటున్నారు.

ఎవరికీ అనుమతులు ఇవ్వలేదు... మంజీరా పరివాహక ప్రాంతంలో ఇసుక క్వారీలు, ఇసుక తవ్వకాలకు ఎవరికీ అనుమతులు ఇవ్వలేదు. రాత్రివేళల్లో ఇసుక అక్రమ రవాణా విషయం మా దృష్టికి రాలేదు. అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేసే చర్యలు తీసుకుంటాం. తహసీల్దార్లకు ఇప్పటికే ఆదేశాలు ఇచ్చాం. మంజీరాలో పలుచోట్ల వాహనాల రాకపోకలు జరుగుతుండగా దండకాలు తప్పించాం. సిబ్బంది కొరతతో తనిఖీలకు ఇబ్బందులు ఏర్పడుతున్నాయి. అక్రమంగా ఇసుక తవ్వితే సమాచారం ఇవ్వాలని ప్రజలను కోరుతున్నాం. -భుజంగరావు, ఆర్డీవో, బాన్సువాడ

కామారెడ్డి జిల్లాలోని రహదారులు రక్తసిక్తమయ్యాయి. సోమవారం రాత్రి, మంగళవారం వేర్వేరు చోట్ల జరిగిన ప్రమాదాల్లో నలుగురు దుర్భరణం చెందారు. కాచి, బైకు డీకొని ఇద్దరు, బైక్, ట్రాక్టర్ డీకొని ఒకరు, లాల్, బైక్ డీకొని మరొకరు మృతిచెందారు. - పెద్దకొడవగల్ / డోంగ్లి / నదాశివనగర్, ఫిబ్రవరి 6

రక్తమోడిన రహదారులు



పోచారం చౌరస్తా వద్ద ప్రమాదస్థలంలో ధ్వంసమైన కారు, బైకు

చేసుకొని దర్భాష్ట్ర చేస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే కోనారెడ్డి తెలిపారు. ట్రాక్టర్ డీకొని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. డోంగ్లి మండలం వాడి గ్రామానికి చెందిన రాజు, వరుసకు కూతురు అయిన సానిక(8), చందుతో

వేర్వేరు ప్రమాదాల్లో నలుగురి దుర్భరణం

మృతిచెందగా.. రాజు, చందుకు తీవ్రగాయాలయ్యాయి. క్రతగాత్రులను నిజామాబాద్ దవాఖానకు తరలించి, కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ముద్దూర్ ఎమ్మెల్యే కృష్ణారెడ్డి మంగళవారం తెలిపారు. అంత్యక్రియలకు వెళ్లి పస్తూ.. కామారెడ్డి మండలంలోని బేక్రియాల్ గ్రామానికి చెందిన చీకటి బుగ్గ రాములు(59) నదాశివనగర్ మండలంలోని కర్నూరాల్ గ్రామంలో మంగళవారం జరిగిన తమ బంధువు అంత్యక్రియలకు వెళ్ళాడు. తిరిగి బైక్పై వస్తుండగా.. నదాశివనగర్లోని 44వ జాతీయ రహదారిపై చెరుకు లోడితో వస్తున్న లారీ బైక్ను డీకొన్నది. ఈ ప్రమాదంలో రాములు అక్కడి కళ్ళు దీక్షించినాడు. కేసు సమాధి చేసుకొని దర్భాష్ట్ర చేస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే రాజు తెలిపారు.

మహాలక్ష్మిపై నేటి నుంచి సర్వే

కంత్తేపల్లి, ఫిబ్రవరి 6: ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో మహాలక్ష్మి పథకం కోసం ప్రజలు సమర్పించిన దరఖాస్తులపై నేటి నుంచి ప్రత్యేక బృందాలు సర్వే నిర్వహించనున్నట్లు నిజామాబాద్ కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తాంతు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. దరఖాస్తుల్లో తప్పిదాల సవరణకు ప్రత్యేక బృందాలను నియమించినట్లు చెప్పారు. మహాలక్ష్మి పథకం కింద వలస గ్యాస్ సిలిండర్ రూ.500కు అందించేందుకు సమగ్ర వివరాలు అవసరమని పేర్కొన్నారు. గ్యాస్ ఏజెన్సీ పేరు, వినియోగదారు సంఖ్య, రెషన్ కార్డు

నేడు బాన్సువాడలో బిఆర్ఎస్ సమావేశం

బాన్సువాడ టౌన్, ఫిబ్రవరి 6: బిఆర్ఎస్ పార్టీ విస్తృత స్థాయి సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి, డి.సీ.బి. చైర్మన్ పోచారం భాస్కరరెడ్డి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో పిలుపునిచ్చారు. బాన్సువాడ పట్టణంలోని కొలార్ లోడ్ సమీపంలో ఉన్న ఎన్ఎంబీ పంక్షన్వాలీలో బుధవారం ఉదయం 10 గంటలకు సమావేశం ప్రారంభమవుతుందని తెలిపారు. కార్యక్రమానికి బాన్సువాడ నియోజకవర్గానికి చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, బిఆర్ఎస్ అభిమానులు పెద్దసంఖ్యలో పాల్గొనాలని కోరారు.

- తవ్వల సవరణకు ప్రత్యేక బృందాలు
- కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తాంతు



ఎల్లారెడ్డిలో వివరాలు సేకరిస్తున్న విద్యుత్ సిబ్బంది

'గృహజ్యోతి' కోసం వివరాలివ్వండి

వినియోగదారులకు విద్యుత్ అధికారుల సూచన

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, ఫిబ్రవరి 6: గృహజ్యోతి పథకం వర్ధిల్లు కోసం వినియోగదారులు వివరాలు సమర్పించాలని ఉమ్మడి జిల్లా విద్యుత్ అధికారులు కోరారు. మీటర్ రీడింగ్ కోసం వచ్చే సిబ్బందికి ఆధార్, రేషన్ కార్డులు చూపి మీ సర్వీస్ (యాపిఎన్)నంబర్ తో అనుసంధానం చేయించుకోవాలని సూచించారు. గృహాలకు 200 యూనిట్ల విద్యుత్ కేసు ఉచితంగా ఇస్తామన్న హామీ దిశగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. ఈ పథకాన్ని అమలు చేయాలని క్యాబినెట్ నిర్ణయంతో అధికారులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. కరెంట్ బిల్లులు తీసేందుకు ఇంటి వద్దకు వచ్చే సిబ్బందికి రేషన్, ఆధార్ కార్డు వివరాలు ఇస్తే వాటిని సర్వీస్ నెంబర్తో అక్కడి అనుసంధానానికి విద్యుత్ అధికారులు తెలిపారు. ఆయా వివరాలను అందించే యూనిట్లను వారు మాత్రమే గృహజ్యోతి పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందుతారని వివరించారు.

మరి దానిని మరీ వరకే

నమస్తే తెలంగాణ

మరి దానిని మరీ వరకే

Telangana Today

PRESENT

AUTO SHOW

FREE ENTRY

VROOM YOUR WAY INTO 2024!

The biggest, the finest, the fastest, they're all here, in 2 wheels and 4! Join us at the Namaste Telangana & Telangana Today Auto Show 2024, discover a range of automobiles, and find yours!

10,11, FEBRUARY 2024 | Old Collector Ground, Opp: Dist. Court Building, Nizamabad

Booking Enquiry: Nzb: 9182777399 / 9182777590

Main Sponsor: Sunrise Kia

Associate Sponsors: Mercedes-Benz, Mahavir Group, Honda, Nilloufer, TV News

In Association with: Volvo, Audi Hyderabad, Audi, Mahindra, Pride Jeep, PPS Motors, Royal Enfield, Venkateshwara Hero, Maruti Suzuki Arena, Varun Motors, Lakmi TVS, NEXA, Maruti Suzuki, Prakash Hyundai, Chetak, Mahindra Automotive, Tata Motors, Sree Venkateswara, Union Bank